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ΕΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ Β/Δ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

 

Tel./ fax: 2683 0 24096,  e-mail: info@denositennis.gr 
 

Ταγματάρχου Βελισσαρίου & Πλατεία Μητέρας 48200 Φιλιππιάδα 

     www.denositennis.gr     

 

Αρ.Πρωτ: 50       Φιλιππιάδα:21 Οκτωβρίου 2024 

 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ – ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Δ΄ΈΝΩΣΗΣ. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Σωματείων Αντισφαίρισης ΒΔ Ελλάδας (ΕΣΑΒΔΕ), με την από 
21.10.2024 απόφασή του, καλεί τα Σωματεία - Μέλη της Ένωσης, σε ΕΚΤΑΚΤΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ  
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ, που θα πραγματοποιηθεί την 17.11.2024, ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00, στον Όμιλο 
Αντισφαίρισης Ηγουμενίτσας «ΤΙΤΑΝΗ». Η Έκτακτη Καταστατική Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί με 
φυσική παρουσία με τα ακόλουθα θέματα ημερήσιας διάταξης.  
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
 
1.Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης  

2.Επανεξέταση της απόφασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης που  πραγματοποιήθηκε στην 
Άρτα στις 20.10.2024, σχετικά με την αναβολή λήψης απόφασης για τον καθορισμό των 
γεωγραφικών ορίων της Ένωσης  
3.Λήψη απόφασης για την Τροποποίηση Καταστατικού της Ένωσης και την προσαρμογή 
του στο άρθρο 11 του Ν. 2725/1999 περί Αθλητικών Ενώσεων και για τον καθορισμό των 
γεωγραφικών ορίων της Δ΄Ένωσης 
 

Σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία κατά την ανωτέρω ημερομηνία, η Γ.Σ. θα 

πραγματοποιηθεί κατά τον ίδιο τρόπο και στον ίδιο τόπο, την 17.11.2024, ημέρα Κυριακή 

και ώρα 11:00. Καλούνται τα Σωματεία – Μέλη της Δ ΈΝΩΣΗΣ. να ορίσουν τους 

Αντιπροσώπους – Εκπροσώπους τους, τακτικούς και αναπληρωτές, στην Έκτακτη 
Καταστατική Γενική Συνέλευση, σύμφωνα με τα όσα ορίζει το Καταστατικό της ΕΝΩΣΗΣ. 

και η κείμενη Νομοθεσία 

 
*Οι εκπροσωπήσεις των Σωματείων-Μελών θα πρέπει να σταλούν προ πέντε (5) τουλάχιστον 
ημερών, δηλαδή μέχρι την 11.11.2024 με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email) στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση denositennis@gmail.com και να περιέχουν απόσπασμα πρακτικού του Δ.Σ. εκάστου 
Σωματείου-Μέλους. 

 

 

   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                         Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                                                                                                      
Θωμάς Γιώργος                                                Παππάς Αναστάσιος  
         

          
 


